
ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO DA
DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e trinta minutos (9h30min), do dia vinte e dois de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (22.02.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Sexta (6ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º Secretário em
exercício; e LUCAS KITÃO  - 2º Secretário em exercício. Não houve
leitura de Expediente. Às nove horas e quarenta e cinco minutos
(9h45min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES utilizou a
Tribuna. Apresentaram matérias: RONILSON REIS, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em Homenagem aos Conselheiros Tutelares); SANDES JÚNIOR,
requerimento endereçado à SEDHS; BESSA, Projeto de Lei que dispõe
sobre a obrigatoriedade da realização de exames de ecocardiograma nos
recém-nascidos portadores de Síndrome de Down no Município de
Goiânia, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia o Dia da Paridade de Gênero, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a convocação dos
aprovados no Concurso Público Edital nº 01/20 e solicitando informações
sobre a coleta regular de lixo no município); CABO SENNA, Projeto de
Lei que denomina Francisco Soares de Oliveira, a Praça situada entre a



confluência das vias Av . Afonso Pena c/Av. Santo Onofre c/ Av. São Jorge
c/ Av. São Miguel c/ R Carlos Gomes, Qd. Lt. Área, VI, Jardim São Judas
Tadeu e dá outras providências; JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimento endereçado à Prefeitura; LÉIA KLÉBIA, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial ao Dia do Pastor e ao Dia da Mulher); RAPHAEL DA SAÚDE,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos Produtores de Comida
e conteúdo Vegano e Vegetariano e aos Idealizadores do Veganismo
Goianiense) e à COMURG; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à SMS, à AMMA, à SANEAGO
e à Equatorial; LEANDRO SENA, requerimento endereçado à
Presidência  da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos);
PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG. Às dez horas e três minutos (10h3min) o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 380/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR,
que institui o "Espetinho" como patrimônio cultural imaterial
a gastronomia e cultural do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia , Relator Vereador
Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 149/2023, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no Calendário
Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia a Semana da
Maternidade Atípica, a ser comemorada anualmente na terceira semana
do mês de maio, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 230/2023, de autoria do Vereador IGOR FRANCO,
que altera o Art.1º da Lei nº 10.966/2023, para retificar o nome do Centro
Municipal de Educação Infantil localizado na Avenida do Povo, Jardim
Curitiba 2, Goiânia/GO, passando a ser nomeado Centro Municipal de
Educação Infantil Recanto da Criança Rhaysa Cristine Fernandes Correa,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
420/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
declara de Utilidade Pública a Nação Colorada e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator



Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foi aprovado o requerimento nº 292/2024 do Vereador
LEANDRO SENA. As assessorias dos Vereadores JUAREZ LOPES,
WILLIAN VELOSO e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência
dos Parlamentares, por meio de ofício. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA, EDGAR DUARTE e SABRINA GARCÊZ estiveram presentes
na sessão de forma remota (online). Cinquenta e dois (52)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
trinta e sete minutos (10h37min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 27.02.2024, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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